

荣成资讯

我们就在您身边



2017.3.7
星期二
读者热线: 96706
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

2017年城乡低保申请正式开始

符合条件的居民可在3月10日前抓紧申请

本报荣成3月6日讯(刘翠红) 3日,2017年城乡低保申报审批工作开始。今年农村低保标准再次提高,由每人每年3700元提高到3850元。符合条件的居民可在3月10日前抓紧申请。

今年农村低保标准为每人每年3850元,比去年提高了150元。城市低保标准为每人每月550元。荣成常住户口的居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于该低保标准,且家庭财产状况符合本市规定条件的,可申请低保。

低保审批工作按照个人申请、镇(街)受理和审核、市(区)民政部门审批的程序实施,确保公平、公开、公正。即经过户主提出申请、镇(街)受理申请、核评小组入户调查、民主评议小组评议、上报镇(街)、镇(街)审核并公示,公示无异议后,镇(街)将档案材料报送市(区)民政部门审批。市(区)民政部门在提出审批意见前,将全面审查镇(街)上报材料,联合车管、人社、住房公积金、国土等13个部门通过威海市社会救助

服务管理信息平台对申请家庭的户籍、车辆、住房、社会保险、养老金等收入和财产信息进行核对,同时,按不低于30%的比例入户调查,符合条件的申请者可按程序认定为城乡低保对象。

目前,各镇(街)已经陆续开始受理低保申请,3月28日前,各镇(街)将上报审核材料,经市民政局审批后,城乡低保保障金将采取社会化发放,通过“山东省财政惠民补贴一本通管理信息系统”直接发放到户。

35年,铸就电力设备口碑品牌

客户至上,优质服务,切实解决用户报修难题……

平凡岗位上的
电力先锋

邹明霏 韩天凯 梁冰

荣成市电力设备厂始建于1982年,经过35年的努力开拓,现已发展成为一家集高低压配电设备制造和销售为一体的专业生产企业,年产值超4000万元。步入2017年后,该企业将继续锐意进取、开拓创新,以更加严格的管理、更加可靠的质量、更加优质的服务铸就品牌力量,全心全意服务于客户。

以质取胜

质量与工艺并重

以质取胜,是每个成功企业都努力追寻的经营理念,而作为以产品质量制胜的荣成市电力设备厂,拥有着科学严谨的质量管理体系。早在2003年,荣成市电力设备厂便领先荣成市其他同行企业,率先通过国家ISO9001认证,所生产的低压产品全都取得3C认证证书,高压产品全部通过国家高压电器质量监督检验中心检验合格。

“因为不同施工环境所需

施工设备的规格、大小都不相同,因此许多现场需要我们根据实地勘察情况,将采购来的原材料零散部件进行加工组装,使其成为一件优质的成品,这不仅对加工工艺技术有极高的要求,跟专业化的生产加工设备也是密不可分的。”谈到产品质量,设备厂经理孙李文介绍说。电力设备厂下设钣金加工和电气装配两个专业化生产车间,生产检测设备先进,工艺装备齐全。现拥有数控剪板机、数控折弯机、母线加工机、电脑剥线机、多功能检验试验仪等一流生产检测设备16台,为客户提供优质的产品奠定了坚实的基础。

此外,电力设备厂还定期组织员工对各种材料的组装及加工工艺进行学习,并邀请专业技术人员进行现场指导。同时,对每位员工定期进行不同产品的工艺测试,以提高整体产品质量和工艺水平。正是因为这种严苛的自我要求以及精益求精的工匠精神,该企业先后获得威海市工商局、威海市企业信用管理协会“守合同、重信用单位”、威海市技术监督局“计量保证确认单位”等荣誉称号。

电力抢修

24小时随叫随到

在严格把控产品质量的同时,荣成市电力设备厂始

终坚持以客户为导向,本着为客户负责的态度,真诚服务于客户。除了推行客户服务首问负责制、客户定期回访制、代办工程报装手续、配电设备义诊、电力设备代维等一些特色服务之外,还成立了一支快速抢修服务队,库存材料储备充足,24小时随叫随到,切实解决用户报修难题。

“叮铃铃,叮铃铃”,2016年6月凌晨时分,荣成市电力设备厂7598935的客户服务电话急促的响了起来,使电闪雷鸣中的雨夜显得分外嘈杂。电力设备厂值班员一把摸过床头的电话,电话那头传来一个急促的声音:“我是某海产品加工厂的经理老王,我家变压器让雷打了,你们能马上派个人过来看看吗?明天还要一大批加工任务,我耽误不起啊!”。接到7598935服务报修电话后,电力设备厂立即组织调动专业化抢修队伍冒雨前往故障企业连夜抢修,经过抢修人员一个多小时的不懈努力,终于在当天凌晨4点完成了故障抢修工作,使企业顺利恢复送电。而当抢修结束,抢修人员正准备冒雨离开时,拨打报修电话的王经理一把握住抢修人员的手,激动地说:“真的太感谢电力设备厂的兄弟们了,如果不是你们的连夜抢修,我们公司不知道要有遭受多大的损失,真的是太感谢你们了!”。



▲拥有着专业化生产车间和标准化生产技术的荣成市电力设备厂,出产的每一件产品都要经过厂内多为技术人员的层层检验和严格把关,真正做到“用质量打造企业品牌力量”。

登门“把脉”

保障客户增效

荣成市电力设备厂不仅真诚的服务于客户,还根据客户用电需求,最大限度的为客户节省施工成本,真正做到“客户至上”的服务原则。

2016年10月,荣成市双泊子城中村改建住宅小区,小区用户量增加了30%,直接导致小区内原有箱变出现出线开关数量过少的问题,无法满足小区新增住户的用电需求,需立即增加新的配电设备。在接到小区负责人电话后,电力设备厂立即组织技术人员进行了实地勘测,发现如果按照常规计划,拆除旧设备、重

建新型配电设备固然可以解决该问题,但施工费用过大,而且还会对原来无任何问题的设备造成不必要的浪费,并不是最佳选择。最终,经过反复测量与规划,设备厂充分发挥专业化生产车间的优势,为该小区原箱变定制了一台外接型的小开关柜,有效解决了出线数量过少的问题,也大大压缩了改造成本,获得了客户的一致好评。

优质的创新产品,严格的质量管理,完善的售后服务,荣成市电力设备厂用自己的品质与服务铸就着卓越的品牌力量。在2017年,电力设备厂还将继续与时俱进、不断成长,与新老客户携手共同迈入崭新的篇章。

强化质量监督,创建优质市政工程

本报荣成3月6日讯(刘晓明 杨萌) 为加强市政工程质量监督,市城建局质监站重点对观海路、半岛环海路、樱花湖等市政工程项目加大巡查力度,严把市政工程质量关,创建市政精品工程,树立标杆典型。

市城建局质监站采取关键节点验收与日常巡查相结合的方式,从前期原材料进场复检,中期施工质量巡查,到后期竣工验收检查等环节,逐层监管、逐层落实各方质量责任体系及工程实体质量管理,进一步强化施工企业的工程质量引领意识。

市质监站积极引导和激励工程参建各方,加强过程控制,创建优质工程。特别是,督导施工企业将强制性标准落实到位,认真贯彻执行国家工程建设质量有关法律、法规规定,确保市政工程质量符合设计规范和标准。市质监站对全市市政工程项目加强质量监管和质量控制,加大对实体质量的抽检力度,督促建设各方责任主体履行质量责任制。

为加强对工程各方责任主体行为的监督检查和工程主体质量控制,督促施工现场建立和健全质量保证体系,市质监站加大对监理、施工企业人员

到场到位情况、重要部分和关键工序及质量控制资料的抽查频率。对市政工程的监督检查工作进行强化推进,坚持用数据说话。对施工过程和竣工监督检查环节,发现质量隐患和质量问题及时处置,对存在问题的施工企业,市质监站坚决下达整改通知单,同时要求受检的施工企业要针对存在的质量问题,认真总结经验,吸取教训,建立并完善企业本身的质量保证体系,提高员工的质量意识与技术水平。并加大整改情况复查的力度,确保全市市政工程质量整体水平得到很大的提高。

13日起,普通话水平测试开始报名

本报荣成3月6日讯(张文静) 日前,荣成市2017年度普通话水平测试报名时间已确定,为3月13日—17日,测试将于4月进行。

本次普通话测试的报名对象为全市党政机关、教育系统、新闻媒体、公共服务行业2016年8月报名普通话考试但未参加考试的人员及社会各类人员(不包含大专院校学生)。

报名时,需要提交本人身份证、近期一寸彩色免冠照片一张,测试费50元,到荣成市教研培训中心培训处409室(成山大道东段99号)

进行报名。报名者需加入“荣成普通话考试2017”QQ群(群号224615850),以便接收普通话考试信息。

另外,全市党政机关、教育系统、新闻媒体、公共服务行业2016年8月报名普通话考试但未参加考试人员,需要补考的,由单位统一收齐考试人员身份证、照片、测试费,统一报名。

测试时间安排在4月进行,具体测试时间、考点、考场安排会提前在荣成教育网(http://www.rcjyedu.cn/)的《最新公告》栏目中和考试群里公布。

荣成市少年官项目工程于2016年年底开工,目前止水帷幕、支护桩已施工完成,正在进行基坑降水井施工、围挡装饰方案确定等项目,全部工程预计2019年8月底完工。汤靖 杨萌

为从小培养儿童的安全防范意识,提高自我保护能力,3月3日,荣成市公安局治安大队民警来到世纪小学幼儿园,为小朋友上了一堂以“我的安全我关注”为主题的幼小防范教育课,为校园营造稳定安全的环境。隋壮志

荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188

